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На фармацевтичному підприємстві «Фармак» було розроблено таблетки вкриті 

оболонкою з комплексом вітамінів групи В під умовною назвою «Вітаксон». До складу 

розроблених таблеток входять бенфотіамін та піридоксину гідрохлорид, на властивості  яких, 

як відомо, має великий вплив температура та вологість. При додаванні до суміші цих речовин 

води очищеної спостерігалось зростання кількісного вмісту домішки тіаміну о-монофосфату, а 

зволожений водою очищеною піридоксину гідрохлорид на світлі та при підвищенні 

температури до 40°С змінював зовнішній вигляд від білого або майже білого до світло-

коричневого  кольору.    

Для вивчення впливу води на суміш бенфотіаміну та піридоксину гідрохлориду, а 

також визначення стабільності зразків суміші нами був застосований метод диференційної 

скануючої калориметрії. Стабільність зразків визначали при ізотермічній витримці зразків при 

50°С протягом 7000 хвилин. Визначення проводили на приборі DSCQ2000 виробництва 

компанії TAInstruments (США), який сертифікований у відповідності до міжнародного 

стандарту ISO 9001:2000. 

Ми виготовили 3 зразки суміші бенфотіаміну та піридоксину гідрохлориду наступним 

чином: - 1 зразок – суміш активних інгредієнтів, що зволожена водою очищеною і 

програнульована, 

- 2 зразок – зволоження водою очищеною і гранулювання піридоксину гідрохлориду 

окремо, а додавання бенфотіаміну в сухому вигляді на стадії обпудрювання гранул 

піридоксину, 

- 3 зразок – зволоження водою очищеною і гранулювання активних інгредієнтів 

окремо, а потім змішування сухих гранулятів. 

Результати досліджень були відображені на одержаних під час експерименту 

термограмах. Для визначення стабільності зразків на термограмі будували пряму на початку і 

наприкінці термограми. Згідно цієї прямої, а саме, куту нахилу, робили висновок про 

стабільність зразків. Чим вище кут нахилу, тим менш стабільним вважається зразок. Згідно 

отриманих термограм визначили, що найменш стійким був зразок №1, а найбільш стійким – 

зразок №3. Одержані результати були враховані в подальшій роботі над розробкою 

оптимального складу та технології одержання таблеток з комплексом вітамінів групи В. 


